

PearlLam Galleries

上海

2021西岸艺术与设计博览会

展位A103

VIP预览	2021年11月11日，星期四，下午1时至晚上7时 2021年11月12日，星期五，中午12时至下午1时
公众开放日	2021年11月12日，星期五，下午1时至晚上6时 2021年11月13日，星期六，中午12时至晚上6时 2021年11月14日，星期日，中午12时至晚上6时
地点	中国上海市徐汇区龙腾大道2555号

上海—藝術門荣幸宣布即将参与第八届西岸艺术设计博览会，这次展会呈现了来自不同世代和文化背景的艺术家的作品。本次展出的艺术家包括贾娜·贝尼特斯（生于1985，美国）、安东尼·麦克勒夫（生于1975年，英国）、Mr Doodle（生于1994年，英国）、倪志琪（生于1957年，中国）、苏笑柏（生于1949年，德国）、张天军（生于1986年，中国）以及朱金石（生于1954年，德国）。

贾娜·贝尼特斯的绘画是一个将身体能量化为物质形式的载体。受欧洲现代艺术和后现代精神主义传统的启发，她的大型绘画具有强烈的视觉冲击力，表达了我们对真实世界的依恋以及想超越它的渴望。《Mandela》试图在艺术中探寻精神慰藉的潜能。

安东尼·麦克勒夫被认为是现代表现主义者以及当代艺术中最优秀的肖像画家之一，此次展出的作品系列为《建造·氛围》，根植于艺术家对社会的关注与自我检视。麦克勒夫的肖像画回应了人类生存最本质的状态，这些作品意图阻拦人们的自恋情结，并激发对于绘画本身的思考。

Mr Doodle自1994年出生起便开始了他在地球上的涂鸦之旅。一开始他在父母的家具上涂鸦，继而蔓延到他的整个卧室。后来他发现家已不足以作为画布，遂开始在当地的快餐店和学校的墙上涂鸦。在他的职业生涯期间，Mr Doodle构建了一个崭新的视觉体系，那就是他的「Doodle World」（涂鸦世界），当中那些无限繁衍而密集的卡通人物、对象和图案呈现出他的世界观。此次展出的是其近期作品《意大利细冷面》。

倪志琪的作品很大程度上受到他的旅行经历所启发，他从窗户、地板、马赛克瓷砖中发现相互关联的感知意象，并提炼、组合成新的线索，成为内化的风景。这些经历也影响到他以几何构图为主的作品形式，他可以敏锐地把握几何形状的不同变体。他结合绘画和拼贴，并在分层处理中使用柔和的色调，呈现出对感知的非指示性表现。倪志琪利用各种材料形成时间的个人组合，包括他从贵州收集的手工纸，他从旅行中收集的古书页；他教授时装设计课时用到的纱线、匿名的旧信封和废弃的包裹。《阿尔罕布拉宫 No.33》传达了一种渴望和怀旧感。

苏笑柏选择以深植中国历史的大漆为创作媒介，发展出感性、严谨而不落窠臼的艺术风格。他的作品既愉悦又神秘，细致的画面极富立体感，或是精致的壳型，或是饱满的曲线形，它们凭自身立于世界，有

着自己的历程、个性而独立存在。不事于描绘其他物体，他的艺术关切的是“存在”本身。作品的核心在于以视觉语言和艺术语境既阐发形而上的哲学，又关切普遍的人的生存。如同苏笑柏所言：“把故事留给要故事的人，我只要一点光，一点平面上的起伏，一点色彩和流动，就好了。”

张天军出生于上海，在2001年至2005年期间求学于中国美术学院附中；其后于2009年毕业于中国美术学院油画系，并获得学院奖学金及优秀毕业作品奖。同年，张天军的作品被纳入北京今日美术馆的《当代艺术院校年度提名展》中。张天军的创作以绘画为主，对中国古典山水有着浓厚的兴趣，他在当代艺术领域中探索和钻研中国传统绘画技巧。

1980年代后期，应柏林DAAD基金会和贝坦尼艺术中心的邀请，朱金石开始了客居德国的生活与工作，由此对西方当代艺术有了初步的认识。身份的认同感使他对东方禅宗产生了浓厚的兴趣，并把禅宗思想与激浪派艺术和博伊斯（Joseph Beuys）的社会雕塑融合为一体，开始了当代艺术的探索。朱金石的近期丙烯绘画作品延续了他四十年中对待绘画的一贯风格，即反亦正，不断以新的方式颠覆已稳定的形态，挑战自己对他而言意味着艺术的全部。

关于藝術門

由林明珠女士创立的藝術門画廊，如今已成为推动亚洲当代艺术发展的重要力量之一。创立于2005年，藝術門在促进东西方国际对话以及跨文化交流上一直扮演着关键的角色。

通过对年度展览计划认真规划，藝術門为观众呈现美术馆级别的高质量展览，重新审视并挑战亚洲文化实践的看法。通过中国和海外艺术家的强力组合，画廊致力于展览策划并注重市场培育。

藝術門画廊在香港的旗舰空间位于历史建筑毕打行，上海的空间也选址在外滩的一座历史建筑内。不仅拥有国际化的团队，藝術門的影响力更是遍及全球，参加了纽约军械库艺博会（The Armory Show）、科隆国际艺博会（Art Cologne）、香港巴塞艺术博览会（Art Basel）、弗里兹大师展（Frieze Masters）以及西岸艺术与设计博览会等国际主流艺术展。

传媒垂询

亚洲:

陈苇殷 / 公关及市场部经理

charmaine@pearllamgalleries.com / +852 2522 1428

中国:

周伊迪 / 媒体与项目负责人

yidi@pearllamgalleries.com / +1 857 277 4082